Уважаемые родители! 

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа Звенигород обращает ваше внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей (законных представителей) к обеспечению безопасного нахождения детей в жилых помещениях и в других опасных местах и ситуациях, угрожающих жизни и здоровью несовершеннолетних. 
- Не оставляйте маленьких детей без присмотра в помещении даже на короткий промежуток времени, где открыты окна. 
- Не ставьте возле окон предметы мебели, которые могут послужить для ребенка «ступенькой» на подоконник.
- Установите на окна специальные замки, фиксаторы и другие средства безопасности, не позволяющие ребенку самостоятельно открыть окно.
- Не ставьте ребенка на подоконник, не поощряйте самостоятельного лазания на него, предупреждайте даже попытки таких игр.
[bookmark: _GoBack]- Никогда не рассчитывайте на москитные сетки, создающих мнимую иллюзию закрытого окна, они не выдержат веса даже самого маленького ребенка.
В результате нахождения несовершеннолетних без контроля и присмотра родителей, неприятия ими мер, направленных на обеспечение защиты жизни и охраны здоровья, могут произойти трагические случаи с малолетними детьми.
Будьте бдительными - не оставляйте детей без присмотра у открытых окон, и в других опасных местах и ситуациях, угрожающих жизни и здоровью несовершеннолетних. 


